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DIENSTLEISTUNG 

 BEWERTUNG DES OPERATIONELLEN 
PROGRAMMS DES EUROPÄISCHEN 
SOZIALFONDS „INVESTITIONEN IN 

WACHSTUM UND BESCHÄFTIGUNG“ 
2014-2020 DER AUTONOMEN PROVINZ 

BOZEN 
 

 SERVIZIO DI VALUTAZIONE DEL 
PROGRAMMA OPERATIVO DEL FONDO 
SOCIALE EUROPEO “INVESTIMENTI A 

FAVORE DELLA CRESCITA E 
DELL’OCCUPAZIONE” 2014-2020 DELLA 

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO 
 
 

   
 

Klarstellung Nr. 12 
  

Chiarimento n.12 
 

Frage 
 

 Domanda 

 
In Bezug auf die erforderliche technische und 
finanzielle Leistungsfähigkeit (... regelmäßig 
gleichartige Dienstleistungen mit einem Betrag 
von nicht weniger als 150.000 Euro mit max. 5 
Verträgen ordnungsgemäß ausgeführt zu haben 
…) wird gefragt, wo der Besitz dieser
Anforderung anzugeben ist?  
In der Tat ist für diesen Punkt in der Anlage A1 
kein Platz vorgesehen … ist daher die EEE 
obligatorisch? 
 

  
In riferimento alla capacità tecnica e finanziaria 
richiesta (... aver eseguito servizi analoghi 
risultanti regolarmente eseguiti di un importo non 
inferiore ad euro 150.000 con un massimo di 5 
contratti...) dove va dichiarato il possesso di 
questo requisito? 
Infatti non vi è alcuno spazio dedicato a questo 
punto nell'allegato A1...è quindi obbligatorio il 
DGUE? 

Antwort 
 

 Risposta 

 
Die Teilnahme an vorliegendem Verfahren gilt als 
Erklärung zum Besitz der von der staatlichen 
Gesetzgebung vorgegebenen und in der 
Ausschreibungsbekanntmachung näher 
ausgeführten und eventuell vervollständigten 
allgemeinen und besonderen Voraussetzungen. 
 
Nach dem noch nicht rechtswirksamen Zuschlag 
fordert die Vergabestelle den 
Wirtschaftsteilnehmer, der erster in der 
Rangordnung ist, unbeschadet der Vorschriften 

  
La partecipazione alla presente procedura vale 
quale dichiarazione del possesso dei requisiti di 
ordine generale e speciale come stabiliti dalla 
normativa nazionale, specificati ed 
eventualmente integrati dal bando di gara. 
 
Dopo l’aggiudicazione non efficace la stazione 
appaltante, fatto salvo quanto stabilito ai sensi 
degli artt. 85, 86 e 87 del D.lgs. 50/2016, inviterà 
l’operatore economico primo in graduatoria, 
mediante comunicazione scritta a mezzo PEC, 
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laut Art. 85, 86 und 87 des GvD 50/2016, mittels 
einer schriftlichen Mitteilung mittels zertifizierter 
E-Mail auf, innerhalb der vorgegebenen Frist von
10 Tagen ab Erhalt der Anfrage die Unterlagen 
zum Nachweis der technischen und finanziellen 
Leistungsfähigkeit vorzulegen (siehe S. 64 der 
Ausschreibungsbedingungen). 

ad esibire entro il termine stabilito di 10 giorni dal 
ricevimento della richiesta, la documentazione a 
comprova dei requisiti di capacità tecnica e 
finanziaria richiesti (vedi pag. 64 disciplinare di 
gara). 

   

 


